

祖国 我为你自豪

小记者:吴汶娣 编号:190768 周口五一路小学六(2)班

伴随着浓郁的花香和甜甜的果香,我们终于迎来了2019年的大阅兵。

通过电视屏幕,我看到,天还没有亮,天安门广场上已是人山人海。人们身着节日的盛装,手举小红旗,欢呼、呐喊。放眼望去,一片节日的祥和景象。天安门城楼上,大红灯笼高高挂起。庆祝仪式开始后,先是七十响礼炮齐放,伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起。我在电视机前也跟随旋律一同唱起了我们最熟悉的国歌。接着,习近平总书记乘坐的红旗检阅车缓缓地驶出天安门城楼,依次检阅排列在长安街上一个个英姿飒爽的方队,整个场面威武而庄严。一声声发自肺腑的“同志们好”、“首长好”,“同志们辛苦了”、“为人民服务”,字字铿锵有力,句句震人心弦。看着我们国家的受阅队伍犹如钢铁长城一般坚不可摧,我的心里顿时充满了神圣感和自豪感。

随后是分列式检阅。你看,徒步方队

步调一致,动作整齐,意气风发,斗志昂扬,一个个正步,踢出了中国人的气势和尊严。紧接着,装备方队铁甲锃亮,导弹出鞘,显示出我们祖国近几年来的日益发展和强大。随后,空中梯队呼啸而来,飞机上高悬国旗,释放出七彩烟雾,成了高空中一道最亮丽的风景,这分明是在用行动向全世界展示:中国人民贫穷落后、挨打受气的日子从此一去不复返了,中国人民站起来了,我们的国家正一步步走向繁荣和富强。这次大阅兵是一堂新中国的历史课,也是一堂爱国主义教育课,更是一堂思想政治教育课。中华民族实现了从站起来到富起来的伟大飞跃,正朝着强起来的目标迈进!

看着看着,我的眼睛湿润了。我想说:祖国,我为你骄傲,为你自豪!作为一名新时代的小学生,我一定努力学习知识和本领,将来把祖国建设得更加美丽富强!

(辅导老师:张俊丽)

观阅兵仪式有感

小记者:马超然 编号:193208

周口六一路小学五(1)班

10月1日早上,我和爸爸妈妈很早就起床了,吃过早饭,我们就等着看阅兵仪式,我可期待了。

10点钟,庆祝大会开始了,我们通过电视看到有许多观众在现场观看庆祝活动。天安门城楼上站着许多国家领导人。升国旗仪式开始,五星红旗冉冉升起,我们随着音乐一起唱国歌。习近平爷爷发表重要讲话后,阅兵就开始了。各个部队的军人排好方队走来了,有陆军方队、海军方队、民兵方队、武警方队等,还有装甲车、坦克车、导弹车……真是让我们大开眼界。我们的国家真的是强大起来了。

观看了这次阅兵仪式,我心里暗暗想,从现在起一定要好好学习,长大后也为国家出一份力。愿我们的国家永远和平昌盛,繁荣富强!

(辅导老师:刘燕)

我的好朋友·小乌龟

小记者:王梓恒 编号:191489 周口韩庄小学六年级

今天,妈妈给我买了两只拇指大小的乌龟,一只叫闪电,一只叫小斑点。我左看看右瞧瞧,爱不释手。两只小乌龟刚搬到它们的新家,对一切都感到陌生,警惕地看着四周,生怕有敌人。

我仔细观察小乌龟,三角形的头上长着两只小黑豆似的眼睛,皮肤呈灰褐色,脖子上有许多褶皱,伸缩时弹性很大。小乌龟背部坚硬的外壳上刻着30多个六边形图案,真像一位穿着铁甲的将军。两只小乌龟的腿都非常短,脚趾中间长着蹼一样的肉。

小乌龟可有趣啦!它一直用头顶着玻璃缸,有时转圈圈,转得晕晕了才肯停下来,像喝醉酒似的;有时又伸长脖子,不停地向你转脑袋,过了一会儿,两只小乌

龟觉得没有危险,才又恢复了调皮样子,眨巴着两只眼睛。有时它想直立起来,便紧贴着玻璃缸壁直撑起来,刚想向上爬一步,就摔倒在缸里,吓得它四只脚都缩起来,脑袋尾巴也缩回了龟壳。哈,想不到小乌龟还是个胆小鬼呢!过了好一会儿,它才重新勇敢地站了起来,可刚刚要迈步,只听见砰一声响,小乌龟往后一倒,来了个四脚朝天,另一只小乌龟一直摇头张嘴,好像在嘲笑那只小乌龟。终于,它翻过来身,这次可把它吓得不轻,半天也没敢把头露出来。

瞧,我的好朋友小乌龟给我的生活带来了无限的乐趣。

(辅导老师:张宁)

我的国庆假期

小记者:王敏睿 编号:191461 周口韩庄小学三年级

国庆假期第一天,5点多我就被爸爸叫醒,说要回老家。等我穿好衣服,我们就大包小包往车上拿东西,一切就绪后,我们开着车出发了。

早上8点就到老家了,到家后爷爷开着拖拉机就带着我和爸爸去地里了。等到中午才有收割机来收我们的玉米,天气很热,我们都满头大汗,不过很高兴,因为收成很好。玉米堆满了两个院子,金黄色的玉米在阳光的照耀下显得格外耀眼。爷爷高兴得合不拢嘴,脸上充满了幸福的喜悦!

我和弟弟妹妹忍不住跑到玉米堆上,一起在上面玩耍,玩得别提多高兴了。

在老家的这几天,我写了作业,收了花生,还参加了一场婚礼。

我们是10月5日下午回来的,离开的时候我依依不舍,还抱着爷爷哭了!我的国庆假期有收获,也有喜悦!

我很怀念假期里在老家的快乐生活。

(辅导老师:赵朋飞)

这盛世 如您所愿

小记者:苏子聿 编号:193131 周口六一路小学六(3)班

礼炮轰鸣,飞机划破长空,战士们迈着整齐的步伐前行——这一刻,我感慨万千。

耳边仿佛响起了周总理的声音:“飞机不够,就飞两遍。”于是,70年前,17架飞机在飞过天安门城楼之后,绕了一圈再飞了一次。多想让敬爱的您,在70年后的今天,看一看我们的战鹰列队。周总理,我们的飞机不用再飞两遍了,这盛世,如您所愿。

重器,让我们站在了世界的前列。我们从站起来到富起来,再到强起来,这盛世,如您所愿。

一个个熟悉的名字浮现在我脑海:钱学森、邓稼先、林俊德、罗阳……一代又一代科学家们,你们为了心中的理想,为了强国梦,奉献到生命的最后一刻。这盛世,如您所愿。

“少年强则国强”,我们生逢这盛世,一定会继承你们的伟大理想,好好学习,努力拼搏,创造出一个更加繁荣昌盛的中国。

(辅导老师:张亚丹)

网络虽自由 善良请保持

小记者:吴梦琪 编号:191483 周口韩庄小学六年级

1974年,意大利的那不勒斯,一场诡异奇特的行为艺术正在上演,表演者是南斯拉夫著名行为艺术家玛丽娜·阿布拉莫维奇。

这是玛丽娜第一次尝试和现场观众互动,让观众成为她作品的一部分。玛丽娜面向观众坐在桌子前,桌子上有72种道具(包括枪、菜刀、鞭子等危险物品),观众可以使用任何一件物品,对她做任何他们想做的事。由于作品有不可预测的危险性,所以玛丽娜承诺承担行为艺术表演过程中的全部责任。

在场的观众,有人用口红在她脸上乱涂乱画,有人用剪刀剪碎她的衣服,有的人在她身体上作画,有的人帮她冲洗,还有人划破了她的皮肤……随着时间的推移,观众发现无论如何摆布玛丽娜,她都不做任何反

击,直到有一个人用上了膛的手枪,顶住了她的头部,最终被他人阻止。在被人施暴的过程中,玛丽娜眼里已经开始有了泪水,内心也充满恐惧。

这件作品持续了6小时,作品结束后,她站起来,走向人群,所有人都害怕遭到报复,惊慌失措,四散逃跑。事后玛丽娜悲伤地说:“我从这场表演中学到的是,如果你把决定权交给观众,他们可能杀了你。”这场表演使参与的群众暂时拥有了绝对的“自由”,结果一部分人却变得毫无良知。

而最恐怖的是,发生在玛丽娜身上的事情同样发生在我们身边,这就是网络暴力。任何自由都有边界,可能是法律,是道德,请不要让网络限制你的思考,也不要让行为突破你的底线,请务必保持善良。

(辅导老师:张宁)

